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                                       	      Письмо
Следует внять голосу Махакала (Господа, изменяющего эпоху), чтобы получить дар, а не наказание.

(Пожалуйста, ежедневно читайте один раз сами и передайте для чтения другим).

      Смелость призывает нас! Время, эпоха, долг, ответственность, совесть, мужество призывают нас! Нельзя не услышать этот призыв. Для развития души, для созидания Нового мира мы готовы идти вперед даже путем, усыпанным шипами. Что люди говорят и что делают, кого это волнует? Достаточно зова нашей души. Люди блуждают в «темноте» - пусть блуждают, мы же пойдем вперед, согласно нашей Совести. Кто противостоит, кто поддерживает – кто это определяет? Наша душа и наша смелость с нами! Для правды, для веры, для справедливости мы готовы двигаться вперед даже в одиночестве, и будем делать то, что оправданно и надлежаще для таких одержимых, как  мы.  
       Для перемен отвага нужна. В мире исчезла смелость. Трусость вытеснила энтузиазм молодежи, мы не будем запятнаны таким пороком. Мы продвигаемся вперед и будем продвигаться вперед, даже одни,  и будем продвигаться до тех пор, пока сегодняшняя нежелательная ситуация, притворство и негативное мышление не будут искоренены.          Со всей решимостью мы должны изменить свое видение и действия. Другого пути, кроме этого – нет. 
            Я провозглашаю эру, постоянно оповещая всех. И необходимо, чтобы это провозглашение было своевременно услышано. Если это не будет услышано, то, что я еще могу сказать, только предупреждаю, что в предстоящее время Махакал избавит талантливых людей, живущих только лишь для собственных утех и наслаждений, от их пагубных привычек. Никто не сможет тратить деньги понапрасну. Никому не будет дозволено, чтобы интеллект тратился только для своих эгоистичных устремлений, никому не будет дозволено тратить свою силу на удовлетворение чувственных желаний.
        Кто хочет записать – запишите. Если то, что я прошу, люди не хотят исправить по доброй воле, то недалек тот день, когда Махакал, пнув ногой, отымет у этих скупцов их божественные таланты, и долго они будут испытывать страдания со стонами.  Сегодня – самое время сделать это самоотречение с великодушием и с радостью в душе, что прославит ваше имя. 
    И наступят дни, когда в мире не будет ни одного богатого человека. Деньги будут разделены поровну, капитал  будет под контролем общества, и мы будем использовать только такое количество природных ресурсов, которое необходимо нам для повседневных нужд.
        Когда последователи Будды распространяли Его Учение повсюду, то юноши и девушки забросив свои юношеские забавы и материальные наслаждения, начинали вести аскетический образ жизни, становясь монахами и монашками. Когда ураган Учения Ганди распространился, то миллионы мудрых людей, покинув свои важные посты и растоптав свои яркие мечты, были в первых рядах, принимая пули. Они страдали от лишений в тюрьмах и даже лишались жизни через повешение. В то время люди говорили им: «Сумасшедшие!». Но история доказала, что решения, принятые ими, открывали двери счастья и прославления их имен – они стали героями.
       В эти дни Махакал призывает талантливых людей стать лидерами эпохи. Перед нами – счастливый день, удача и несравненный шанс. Воины-создатели, солдаты созидания, которые смогут разорвать этот порочный замкнутый круг  жажды удовольствий, Тришны (бесконечных желаний) и эгоизма пойдут вперед, и они божественный дар получат.
        Те, кто ещё охвачен этими желаниями, понесут двойную потерю.  В эти дни Махакал своим сильным ударом разорвёт этот порочный замкнутый круг, и что же станет с теми, кто охвачен этими желаниями, наверное, никто даже и предположить не сможет.
       Хорошо, если все услышат и последуют гласу «Вивека» (умение отличить хорошее от плохого), чтобы избежать вины и особых страданий и получить несравнимое счастье и прославление имени.
   
                               Из книги «Призыв эпохи, которому должны следовать»
 Пандит Шрирам Шарма Ачарья.


